11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 18:09:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2009 12:31:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120138/answer/120139




YBaxaeMmniit Banentun! CkaxuTe o mpo0ieMe pOgUTENIIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh Ha IIPUEM K
yporory. KoHCcynbTHpOBaHUE [IeTell U HeCOBePILIeHHOIeTHNX (o 18 neT) mpoBoguTcs ¢ BegoMa 4
COTJIacus POOUTENe!, U B IPUCYTCTBUU IIOCTIeAHUX. Yaaun!



